

Universidade Federal de Minas Gerais
Retificação ao Edital Suplementar de Seleção 2022 – Mestrado e Doutorado –
Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção 2022 – Mestrado e Doutorado – Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência.

Onde se lê: A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social da Universidade Federal de Minas Gerais faz saber que, **no período de 25 de agosto a 23 de setembro de 2021**, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos indígenas e pessoas com deficiência aos cursos de MESTRADO e DOUTORADO, em cumprimento à Resolução nº 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Leia-se: A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social da Universidade Federal de Minas Gerais faz saber que, **no período de 25 de agosto a 24 de setembro de 2021**, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos indígenas e pessoas com deficiência aos cursos de MESTRADO e DOUTORADO, em cumprimento à Resolução nº 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Onde se lê: A transmissão do formulário devidamente preenchido e dos documentos solicitados neste Edital deverá ser finalizada, impreterivelmente, **até às 16:00 do dia 23 de setembro de 2021 (horário de Brasília)**.

Leia-se: A transmissão do formulário devidamente preenchido e dos documentos solicitados neste Edital deverá ser finalizada, impreterivelmente, **até às 16:00 do dia 24 de setembro de 2021 (horário de Brasília)**.

Contatos:

Site: www.posgrad.fae.ufmg.br

E-mail: processoseletivo.posfaeufmg@gmail.com

Belo Horizonte, 23 de setembro de 2021. Profa. Rosimar de Fátima Oliveira – Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social.

Publicado dia 23/09/2021 no Estado de Minas online nos Classificados:
<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/352115526>